



Informacije o vaših cenah in pošiljkah

Ne glede na to, ali so vaše pošiljke težke ali lahke, nujne ali manj časovno občutljive, ima FedEx pravo rešitev za vas. Izkoristite konkurenčne cene in visoko zanesljive storitve za pravočasno dostavo vaše pošiljke na cilj.

Kako izračunati stroške vaše pošiljke

- V seznamu con poiščite cono, v katero je uvrščena vaša destinacija/izvorni kraj.
- Izberite zeleno storitev.
- Določite skupno težo pošiljke in v ustreznem stolpcu poiščite pripadajočo ceno prevoza.
- Ugotovite, ali za pošiljko veljajo morebitna doplačila za gorivo ali kakršna koli dodatna doplačila.

Informacije o cenah in tarifah

Cene prevoza pričnejo veljati 1. januarja 2024. FedEx Express lahko kadarkoli, s predhodnim obvestilom ali brez njega, popravi, spremeni ali ukine storitve in cene prevoza. Spreminjajo se lahko tudi glede na mesto ali čas prevzema oziroma dostave, velikost pošiljke ter težo ali vrsto blaga.

Prevozni pogoji družbe FedEx Express

Za vse pošiljke veljajo Prevozni pogoji družbe FedEx Express (v nadaljevanju Prevozni pogoji), ki so objavljeni in vzdrževani na ustreznem spletnem mestu [fedex.com](https://www.fedex.com). Za pošiljke s poreklom iz Slovenije si lahko ogledate pripadajoče Prevozne pogoje na spletni povezavi: [fedex.com/si/services/terms](https://www.fedex.com/si/services/terms). Informacije o cenah in pošiljkah, določene v tem dokumentu, so deloma povzete iz Prevoznih pogojev in so na voljo samo za referenčne namene. V primeru kakršnega koli spora prevladajo Prevozni pogoji, objavljeni na spletni strani družbe FedEx Express.

Dajatve, davki in doplačila

Nekatere pošiljke so lahko predmet obračuna dajatvev in davkov. Takšne dajatve in davki se zaračunajo prejemniku, kjer je to dovoljeno, razen če odprenik zahteva drugače. V primeru, da FedEx v imenu plačnika izplača carinskemu organu dajatve, davke in druge pristojbine, se plačniku odmeri pristojbina za storitev carinjenja, ki se lahko razlikuje glede na ciljno državo. Za več informacij si oglejte [fedex.com/si/ancillaryservices](https://www.fedex.com/si/ancillaryservices).

Za nekatere pošiljke lahko zaračunamo dodatne stroške, vključno z doplačilom za gorivo in drugimi doplačili, nadomestili za pomožne carinske storitve, prijavljeno vrednostjo za prevozne stroške, stroški vračila, doplačilom za dodatno ravnanje ter uvozne in izvozne pristojbine ter druge razumne stroške, ki nastanejo med prevozom pošiljke z družbo FedEx. Za več informacij si oglejte [fedex.com/si/ratesinformation](https://www.fedex.com/si/ratesinformation). Navedene cene, doplačila in drugi stroški ne vključujejo davka na dodano vrednost (DDV), ki se prišteje ceni in obračuna po vsakokratni veljavni stopnji.

Provizija za menjavo valute

V primeru menjave v valuto, ki je drugačna od valute na plačnikovem računu, vam lahko zaračunamo provizijo.

Teža in dimenzije

Prostorninska teža je količina prostora, ki ga paket zasede glede na njegovo dejansko težo. FedEx stroške vsake pošiljke zaračuna na podlagi prostorninske teže ali dejanske teže, kar je večje. FedEx uporablja naslednji izračun za določitev prostorninske teže v kg na paket: dolžina x višina x širina v cm / 5000.* Prostorninska teža ne velja za pošiljke v embalaži FedEx, vendar v primeru, da embalaža FedEx® Pak v Evropi presega 0,0154m³, se lahko zaračuna prostorninska teža. Embalaža FedEx® Box se zaračuna z minimalno težo.

Največje dovoljene mere pošiljk so določene glede na funkcijo storitve. Za največje dimenzije glejte spletno mesto [fedex.com](https://www.fedex.com). Vsak paket, ki presega zgoraj zapisane standardne dimenzije, je samodejno uvrščen v storitev FedEx International Priority® Freight, FedEx International Economy® Freight ali FedEx® Regional Economy Freight in se temu primerno obračuna. Najmanjša obračunska teža 68 kg velja za pošiljke FedEx International Priority Freight, FedEx International Economy Freight ali FedEx Regional Economy Freight.

Najmanjša obračunska teža velja za pošiljke, ki so pakirane v škatle in tulce FedEx Express; izjema so škatle FedEx® 10kg Box in FedEx® 25kg Box. Vrednosti se določijo na naslednji način:

FedEx Box (vse velikosti)	1 kg
FedEx® Tube	4 kg

Pavšalna tarifa velja za pošiljke, težke do 10 kg oziroma do 25 kg za FedEx 10kg Box ali FedEx 25kg Box. Nad to težo se zaračuna vsak dodatni kilogram.

Omejitve odgovornosti družbe FedEx Express

Odgovornost družbe FedEx Express pri izgubi, škodi, zamudi ali kakršnem koli drugem zahtevku v zvezi s pošiljko, bo v večini primerov omejena z veljavnimi mednarodnimi konvencijami ali nacionalnimi prometnimi zakoni. V določenih okoliščinah je odgovornost družbe FedEx Express v celoti izključena in podvržena rokom, določenimi v veljavnih prevoznih pogojih družbe FedEx Express.

Za celoten prikaz odgovornosti družbe FedEx Express pozorno preberite Prevozne pogoje. Tudi v primeru prevzema odgovornosti se omejitve odgovornosti družbe FedEx Express razlikujejo glede na uporabljeno storitev.

Razširjena odgovornost za pošiljke (Deklarirana vrednost za prevoz)

FedEx ne nudi zavarovanja odgovornosti za tovor ali zavarovanja za vsa tveganja za pošiljke.

Vendar pa se lahko pošiljatelj odloči plačati dodatek za navedbo deklarirane vrednosti za prevoz na letalskem tovornem listu, ki presega standardne omejitve odgovornosti (ob upoštevanju omejitev, določenih v Prevoznih pogojih).

Za vsakih dodatnih 100 USD (ali del tega zneska) odgovornosti, ki jo FedEx Express prevzame nad zgoraj navedeno zgornjo mejo odgovornosti, se zaračuna dodatno plačilo. Podrobnejšo ponudbo lahko dobite pri naročilu pošiljke.

Najvišja deklarirana vrednost za prevoz je omejena in se lahko razlikuje glede na lokacijo. Podrobneje, deklarirana vrednost za prevoz ne sme presegati:

- dejanske vrednosti vsebine pošiljke ali deklarirane carinske vrednosti (prodajna cena ali cena nadomestila vsebine pošiljke, navedena za potrebe carinskega postopka);
- 100 USD na pošiljko FedEx® Envelope ali FedEx Pak;
- 1000 USD na pošiljko za Predmete velike vrednosti (za vse podrobnosti si oglejte Prevozne pogoje). To vključuje, vendar ni omejeno na predmete, kot so umetniška dela, filmi, starine, steklovina, nakit, krzno in ure;
- 50.000 USD na pošiljko za vse ostale storitve, razen za storitve transporta tovora, za kateri velja omejitev najvišje deklarirane vrednosti za prevoz v višini 100.000 USD na pošiljko do večine namembnih krajev.

Za več informacij, vključno z najnovejšimi zneski v lokalni valuti, glejte podrobnosti v dokumentu Storitve z dodano vrednostjo in doplačila.

Za FedEx® International Connect Plus nekatere podrobnosti v razdelku o *Najvišji odgovornosti* ne veljajo za to storitev, vključno z deklarirano vrednostjo za prevoz za FedEx Envelope ali FedEx Pak.

* Za FedEx® Regional Economy in FedEx Regional Economy Freight je delitelj DIM 4000. FedEx Regional Economy in FedEx Regional Economy Freight sta naši Economy storitvi znotraj Evrope in sta na voljo samo izbranim strankam. Za nadaljnje informacije se obrnite na lokalnega prodajnega predstavnika.